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hémérséklete allando. Milyen mély a t6? (20m)
Vo= 3V, vtz s&rﬂge‘%: - lap o g =08
- i w . \ m3 j e
Ti=lp=] Ze?ﬁw'n AYOWOS | Po= fOS P
=g =N My e
 badlodihns
%) R
T T 3
Vi O

FETEFA LA AL L
&R il B alian anpivad nogyobl o agomob, ming
T o Wdrrztatihod  npoms, - /)_,L,M?
Tehat ;
et PrpkSy o
w ‘n' %T w !i u
VNS Zempondy (ol ;

V= nRT . s (
PY=250 bl oldatm WWW&)&(;{

fo
% %tw %wa{ o

_&;%-BW mv%

/32 V»1 ~W:3 — P4=3
- * ’ : PL
lehod & WM 2 "Aﬁfomalo hoiro

wWaZor Cwu% :

’U'D‘&é(?}‘,) eo Uyl P”=3F:;




